



VGP 25

**POSSIBILITA' DI FARE IL SOTTOVUOTO
ALL'INTERNO DELLE VASCHETTE
GAS - VUOTO+GAS - ULTRAVUOTO - ULTRAGAS**

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Carrozzeria: ACCIAIO INOX
Dimensioni: mm 525x625x1125/1505h
Pompa di vuoto: 25 mc/h
Peso: Kg 141
Votaggio: 400 V - 50-60 Hz
Potenza massima assorbita: 2900 V

Bodywork: STAINLESS STEEL
Size: mm 525x625x1125/1505h
Vacuum pump: 25 mc/h
Weight: Kg 141
Power grid voltage: 400 V - 50-60 Hz
Maximum power absorption: 2900 V

Carrosserie: ACIER INOXYDABLE
Dimensions: mm 525x625x1125/1505h
Pompe à vide: 25 mc/h
Poids: Kg 141
Voltage: 400 V - 50-60 Hz
Puissance maximale absorbée: 2900 V

Carrocería: ACERO INOXIDABLE
Medidas: mm 525x625x1125/1505h
Bomba de vacío: 25 mc/h
Peso: Kg 141
Tensión: 400 V - 50-60 Hz
Potencia absorbida máxima: 2900 V



OPTIONAL

MOD. VGP (con gruppo saldante standard)

RIPIANO 1 vaschetta
RIPIANO NUOVO 1 vaschetta
RIPIANO 2 vaschette
RIPIANO NUOVO 2 vaschette
RIPIANO 4 vaschette
RIPIANO NUOVO 4 vaschette
Imballo

MOULD 1 tray
NEW MOULD 1 tray
MOULD 2 trays
NEW MOULD 2 trays
MOULD 4 trays
NEW MOULD 4 trays
Packing cost

MOULE 1 barquette
NOUVEAU MOULE 1 barquette
MOULE 2 barquettes
NOUVEAU MOULE 2 barquettes
MOULE 4 barquettes
NOUVEAU MOULE 4 barquettes
Emballage

MOLDE 1 barqueta
NUEVO MOLDE 1 barqueta
MOLDE 2 barquetas
NUEVO MOLDE 2 barquetas
MOLDE 4 barquetas
NUEVO MOLDE 4 barquetas
Embalaje

MOD. VGP+TAGLIO SFRIDO (CUT OF SEAL - COUPE FILM - RECORTE PELICULA (senza testata)

RIPIANO 1 vaschetta
RIPIANO 1 vaschetta +FUSTELLA
RIPIANO NUOVO 1 vaschetta + FUSTELLA
RIPIANO 2 vaschette
RIPIANO 2 vaschette +FUSTELLA
RIPIANO NUOVO 2 vaschette +FUSTELLA
RIPIANO 4 vaschette
RIPIANO 4 vaschette + FUSTELLA
RIPIANO NUOVO 4 vaschette +FUSTELLA
Imballo

MOULD1 tray
MOULD 1 tray +DIE
NEW MOULD 1 tray + DIE
MOULD2 trays
MOULD 2 trays +DIE
NEW MOULD 2 trays +DIE
MOULD 4 trays
MOULD 4 trays +DIE
NEW MOULD 4 trays +DIE
Packing cost

MOULE 1 barquette
MOULE 1 barquette + COUPE FILM
NOUVEAU MOULE 1 barquette + COUPE DE FILM
MOULE 2 barquettes
MOULE 2 barquettes + COUPE FILM
NOUVEAU MOULE 2 barquettes + COUPE FILM
MOULE 4 barquettes
MOULE 4 barquettes + COUPE FILM
NOUVEAU MOULE 4 barquettes + COUPE FILM
Emballage

MOLDE 1 barqueta
MOLDE 1 barqueta +RECORTE PELICULA
NUEVO MOLDE 1 barqueta + RECORTE PELICULA
MOLDE 2 barquetas
MOLDE 2 barquetas + RECORTE PELICULA
NUEVO MOLDE 2 barquetas +RECORTE PELICULA
MOLDE 4 barquetas
MOLDE 4 barquetas + RECORTE PELICULA
NUEVO MOLDE 4 barquetas + RECORTE PELICULA
Embalaje



www.orved.it
orved@orved.it



ORVED S.p.A. con socio unico
Viale dell'Artigianato, 30
30024 Musile di Piave (VE)
tel: +39 0421 54387
fax: +39 0421 333100